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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA TRINTA E UM DO MÊS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA TRINTA E UM DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES 

VEREADORES QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” 

PELA SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 08 (OITO) VEREADORES, AUSENTE OS VEREADORES, EZEQUIEL 

ALVES, JUBA, CHICÃO DO DIRETO, MARCIO GALO E EDUARDO CUSTÓDIO. O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE 

VEREADOR CESAR FARALI PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO 

À SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DOS 

PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS:  PROTOCOLO Nº 20260184 

PROJETO DE LEI Nº 1.842 AUTORIA: PREFEITO DISPÕE SOBRE O REGIME DE 

ADIANTAMENTO, A QUE SE REFERE OS ARTIGOS 68 E 69 DA LEI FEDERAL Nº 4.320, 

DE 17 DE MARÇO DE 1964, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROTOCOLO Nº 20260264 

PROJETO DE LEI Nº 1.843 AUTORIA: PREFEITO INSTITUI O PROGRAMA JOVEM 

APRENDIZ MUNICIPAL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. INDICAÇÕES: 129 A 131. AUTORIA: VEREADOR CESAR FARALI 

INDICA: SERVIÇOS DE LIMPEZA E CAPINAÇÃO EM VIAS PÚBLICAS, ÁREAS COMUNS 

E PARQUES INFANTIS DOS BAIRROS JARDIM PEROLA I E II. INDICA: OPERAÇÃO 

TAPA-BURACO, LIMPEZA E CAPINAÇÃO EM VIAS PÚBLICAS, ÁREAS COMUNS E 

PARQUES INFANTIS DOS BAIRROS PACAEMBU I E II. INDICA: REVITALIZAÇÃO DO 

CANTEIRO CENTRAL E DA AVENIDA GUANABARA. INDICAÇÕES: 106 A 108. 

AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO DIRETO. INDICA: DISPONIBILIZAÇÃO DE FISCAL 

DA PREFEITURA NA RODOVIÁRIA DO MUNICÍPIO. INDICA: MANUTENÇÃO DA 

CALÇADA NO ENTORNO DA PRAÇA E PARQUINHO, DO JARDIM ANA LUIZA. INDICA: 

INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS COM TEMPORIZADOR DIGITAL PARA PEDESTRES NO 

CRUZAMENTO DA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO COM A ESTRADA DA MINA. 

INDICAÇÕES: 103 A 105. AUTORIA: VEREADOR DUZINHO INDICA: IMPLEMENTAÇÃO 

DE MELHORIAS COM MANUTENÇÃO E REFORMA, URGENTE, DOS PONTOS DE 

ÔNIBUS DO MUNICÍPIO. INDICA: MANUTENÇÃO DAS QUADRAS ESPORTIVAS DOS 

BAIRROS DO MUNICÍPIO, COM URGÊNCIA. INDICA: MANUTENÇÃO PERIÓDICA DOS 

PARQUES MUNICIPAIS. INDICAÇÕES: 117 A 119. AUTORIA: VEREADOR EVERALDO 

(PRIMO DO HORTÊNSIA) INDICA: RECAPEAMENTO E MANUTENÇÃO DA RUA LINO 

PEIXOTO AMORIM, BAIRRO DAS PAINEIRAS. INDICA: MANUTENÇÃO DA PONTE 

LOCALIZADA NA RUA LINO PEIXOTO AMORIM, BAIRRO DAS PAINEIRAS. INDICA: 
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IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA FRANCISCO 

NAKASATO COM A AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO. INDICAÇÃO: 132. AUTORIA: 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA. INDICA: OBRAS DE MELHORIAS E 

CONSERVAÇÃO EM TODAS AS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO VALE DAS PEDRAS, 

INCLUSIVE ILUMINAÇÃO PÚBLICA. INDICAÇÕES: 120 A 122. AUTORIA: VEREADOR 

JOEL MARANHÃO INDICA: SUBSTITUIÇÃO DE POSTES INADEQUADOS, BEM COMO 

A INSTALAÇÃO DE BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LUMINÁRIAS EM TODA A 

EXTENSÃO DA RUA HELENA PELIZZARI LOURENÇON, NO ECO PARK EMPRESARIAL, 

BAIRRO SANTA JÚLIA. INDICA: OPERAÇÃO TAPA-BURACO E MANUTENÇÃO 

ASFÁLTICA NA ESTRADA JOAQUIM BUENO NETO, BAIRRO RIO ABAIXO. INDICA: 

COBERTURA DA QUADRA DA CEMEB PROFESSORA THEREZA ANGELINA 

LOURENÇON, LOCALIZADA NA VILA SÃO JOÃO. INDICAÇÕES: 102; 109 E 110. 

AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA    INDICA: MEDIDAS PARA VALORIZAÇÃO DOS 

MÚSICOS LOCAIS NAS FESTIVIDADES E EVENTOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO. 

INDICA: AMPLIAÇÃO DOS SISTEMAS DE MONITORAMENTO POR CÂMERAS DE 

SEGURANÇA NAS ESCOLAS E CRECHES DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO SANTA ELISA. 

INDICAÇÕES: 123 A 125. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR. INDICA: 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA EMÍLIO CHECHINATO, E 

REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DE SOLO E DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL AO 

LONGO DA REFERIDA VIA. INDICA: MANUTENÇÃO NO CRAS, INCLUINDO O CORTE 

DE GRAMA E A PINTURA DA FACHADA DO PRÉDIO LOCALIZADO NO PARQUE DAS 

HORTÊNSIAS. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE GUICHÊ EXCLUSIVO DE ATENDIMENTO 

PRIORITÁRIO DESTINADO A IDOSOS, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E GESTANTES NO 

SETOR DE CADASTRO IMOBILIÁRIO (IPTU) DA PREFEITURA MUNICIPAL. 

INDICAÇÕES: 114 A 116. AUTORIA: VEREADORA JU ALBUQUERQUE INDICA: 

DISPONIBILIZAÇÃO DE EFETIVO PERMANENTE DA GUARDA MUNICIPAL NAS 

DEPENDÊNCIAS DA RODOVIÁRIA DE ITUPEVA. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE SENHA 

DE PRIORIDADE DE ATENDIMENTO EM TODOS OS ÓRGÃOS PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO. INDICA: IMPLANTAÇÃO DE PLANTÃO COM SISTEMA DE SOBREAVISO 

APÓS ÀS 17HS E TAMBÉM AOS FINAIS DE SEMANA NO DEFBEA (DEPARTAMENTO 

DE FAUNA E BEM-ESTAR ANIMAL). INDICAÇÕES: 111 A 113. AUTORIA: VEREADOR 

MÁRCIO GALLO INDICA: MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DE TERRA DO BAIRRO 

GUACURI. INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS DO BAIRRO GUACURI, 

EM ESPECIAL A PRAÇA DA ESCOLA. INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO CAMPO 

DE FUTEBOL DA ESCOLA ESTADUAL JOSÉ POLLI, NO JARDIM SÃO VICENTE. 

INDICAÇÕES: 126 A 128. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS       

INDICA: REGULARIZAÇÃO DAS VIAS CYRINEU TONOLLI, CYRO TONOLLI, ANTONIO 

CALEGARINE E DEMAIS ESTRADAS ADJACENTES DO BAIRRO NOVA ERA. INDICA: 

INSTALAÇÃO DE COBERTURA DE PROTEÇÃO (TOLDO) NA CEMEB APARECIDA 

PICKLES OLIVEIRA, NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: INSTALAÇÃO DE 

COBERTURA DE PROTEÇÃO (TOLDO) NA CEMEB RENATO FOGA, NO BAIRRO RIO 

DAS PEDRAS.O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O 

INÍCIO DA ORDEM DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES 

DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 
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OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA O ENCERRAMENTO DA INSCRIÇÃO PARA USO 

DA PALAVRA NA TRIBUNA DO GRANDE EXPEDIENTE. O PRESIDENTE: A LEITURA DOS 

REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS. A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 33/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS 

CONTRATAÇÕES DE ARTISTAS, ESTRUTURA, SOM, PALCO, SEGURANÇA, ALIMENTAÇÃO, SOM, 

PALCO, SEGURANÇA, ALIMENTAÇÃO, DIVULGAÇÃO E DEMAIS DESPESAS RELACIONADAS AO 

EVENTO DE ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 34/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O PROCEDIMENTO DE 

AFERIÇÃO DA GLICEMIA CAPILAR NO MOMENTO DA TRIAGEM DO SERVIÇO DE SAÚDE. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 35/2026, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE OS SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA E ZELADORIA 

PRESTADOS PELA EMPRESA LITUCERA NO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. 

(OBSERVAÇÃO, O VEREADOR CESAR FARALLI ESTAVA AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA 

VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 36/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA 

JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE POSSÍVEIS 

FALHAS NA IDENTIFICAÇÃO, MANEJO E ENCAMINHAMENTO DE GESTANTES NO MUNICÍPIO. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA E 

CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES, JOTA JUNIOR E CHICÃO DO DIRETO, SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 

(DEZ) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, O VEREADOR CESAR FARALLI ESTAVA AUSENTE DO PLENÁRIO NA 

HORA DA VOTAÇÃO). A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 38/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

SOBRE A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA RODOVIÁRIA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A 

AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE E CONCEDEU A PARTE AOS 

VEREADORES, JOTA JÚNIOR, CHICÃO DO DIRETO, JU ALBUQUERQUE E JOEL MARANHÃO SUAS 

FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 39/2026, DE AUTORIA DA 

NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS MEDIDAS PREVENTIVAS, EMERGENCIAIS E ESTRUTURANTES 

ESTÃO SENDO ADOTADAS PELO MUNICÍPIO PARA ENFRENTAR O AUMENTO DO NÚMERO DE 

PESSOAS EM SITUAÇÃO DE RUA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA E CONCEDEU A PARTE AOS VEREADORES, JOTA 

JÚNIOR E JU ALBUQUERQUE, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 10 (DEZ) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, O 
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VEREADOR EZEQUIEL ALVES ESTAVA AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 40/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO 

DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DE 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS DAS VIAS PÚBLICAS NO BAIRRO BARÃO DA BOA VISTA O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR CHICÃO DO DIRETO 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 08 (OITO) VOTOS. (OBSERVAÇÃO, OS VEREADORES EZEQUIEL ALVES, MARCIO 

GALLO E JOEL MARANHÃO, ESTAVAM AUSENTE DO PLENÁRIO NA HORA DA VOTAÇÃO). A 

SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 41/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES ACERCA DOS 

PROCEDIMENTOS QUANTO AOS PAGAMENTOS EM DUPLICIDADE DO IPTU PELOS CIDADÃOS O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR SUA 

FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB 

(PRESENTE); EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE 

FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO 

RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS 

(PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL 

(PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); 

MARCIO ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO 

JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES 

PRESENTES.O PRESIDENTE: SUSPENDO A SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS. O PRESIDENTE: 

SOLICITO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE 

VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. A SECRETARIA: ESTÃO ESCRITOS PARA O USO DA 

PALAVRA OS VEREADORES, CHICÃO DO DIRETO, JOEL MARANHÃO, JOSI MOURA, JU 

ALBUQUERQUE E MARCÃO MARCHI, TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 31 DE MARÇO DE 2026. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 
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